

# 联合国环境规划署发布年度《排放差距报告》

## 全球碳排放量始终处于上涨的趋势

联合国环境规划署26日发布年度《排放差距报告》警告说,除非未来十年全球温室气体排放量每年下降7.6%,否则将升温控制在1.5摄氏度之内的目标将无法实现。

2015年达成的《巴黎协定》提出,各方将加强对气候变化威胁的全球应对,把全球平均气温较工业化前水平升幅控制在2摄氏度之内,并为把升温控制在1.5摄氏度之内而努力。全球将尽快实现温室气体排放达峰,本世纪下半叶实现温室气体净零排放。

但是,《排放差距报告》指出,即使当前《巴黎协定》下所有无条件承诺都得以兑现,全球气温仍有可能上升3.2摄氏度,带来更广泛、更具破坏性的气候影响。

报告预计,要将升温幅度控制在2摄氏度内,2030年全球年排放量必须在各国提交的无条件国家自主贡献减排方案基础上再减少150亿吨二氧化碳当量;若要实现控制在1.5摄氏度内的目标,则须减

少320亿吨二氧化碳当量。具体到年均减排幅度,这意味着从2020年到2030年,若要实现1.5摄氏度的目标每年须减少7.6%的排放量,实现2摄氏度目标则对应着每年2.7%的减排量。

报告认为,在短期内,出于公平和公正的考虑,发达国家须比发展中国家更快实施减排,并呼吁所有国家都做出更多贡献以实现组合效应。报告建议,发展中国家可以借鉴发达国家的成功经验,他们甚至可以超越发达国家,以更快的速度拥抱更清洁的技术。

联合国秘书长古特雷斯表示:“10年来,《排放差距报告》一直致力于引起人们的警觉,但10年了,全球碳排放量却始终处于上涨的趋势。如果我们还不听从科学警告,不采取有力措施扭转排放趋势,我们就只能继续目睹致命性和灾难性的热浪、风暴和污染的发生。”

□ 据新华社



11月27日,在法国斯特拉斯堡欧洲议会总部,欧盟委员会当选主席冯德莱恩在投票前陈述发言。

## 欧洲议会投票通过 新一届欧盟委员会阵容

据外媒报道,当地时间27日,欧洲议会以压倒性多数的票数,批准了即将上任的欧盟委员会主席冯德莱恩的高级官员名单。

报道称,欧洲议会以461票对157票通过了新的欧洲委员会阵容。冯德莱恩的新团队将于12月1日就职。

据报道,冯德莱恩原本应在11月1日上任,但因委员会成员提名接连被否,导致推迟。

此前有报道称,冯德莱恩12月1日展开任期时将面临严峻的情况,包括英美贸易、气候变化、伊朗、经济等问题。而在欧盟推动的“法德马达”失败之后,61岁的冯德莱恩也得面对德国总理默克尔与法国总统马克龙益发不合的问题。

□ 据中新社

### 延伸阅读

## 气候变化对德国造成明显影响

德国联邦环境部26日发布2019年度气候变化监控报告说,研究显示气候变化已对德国造成明显影响,德国目前的平均气温已经比开始系统化记录气象数据的1881年升高约1.5摄氏度。

联邦环境部部长斯文娅·舒尔策表示,如果气候变化保持这种速度,后果将不堪设想。她呼吁各国携手采取必要措施加强气候保护。报告说,统计表明德国最高温在30摄氏度以上的炎热天气从上世纪50年代的年均3天增至目前的年均10天,而2018年甚

至逾20天。高温尤其利于老幼病残等人群的健康,2003年夏季热浪是约7500人死亡的诱因。

高温也给德国带来了严重经济损失。2018年的夏季高温导致德国农业减产,损失约7亿欧元。森林火灾和虫害等也进一步加剧。

德国联邦政府每4年发布一次气候变化监控报告,旨在协助德国各级政府做好应对气候变化的准备。2019年度气候变化监控报告长达270页,前所未有地强调了气候变化的影响。

□ 据新华社

## 法军13名士兵在军事行动中死亡 近40年来单次最大损失



据法国24电视台26日消息,周一(25日),两架直升机在马里北部打击武装分子行动中发生事故,造成13名法国士兵死亡。这是近40年来法国军队遭受的单次最大损失。

法国武装力量部在一份声明中说,法国军人连日来在马里靠近布基纳法索和尼日尔边境的利普塔科地区追击极端武装人员。25日晚,在确认这伙武装分子乘坐摩托车和汽车逃亡时,法国军方派出一架“虎式”直升机、一架“美洲豹”军用运输直升机和一架战斗机加入追击,配合地面行动。

“极有可能的是,这两架直升机作低空飞行时相撞,”声明说,“他们当时正支援(追击)恐怖分子的地面人员。”

法国总统办公室26日发表声明称,最近几周,武装分子在马里北部发动了一系列致命袭击。两架直升机相撞时,法军士兵正在与武装分子交战。

法国总统马克龙对13名士兵的丧生表达“深切的悲痛”,他赞扬了部署在法属马里的法国军队的勇气,并向阵亡士兵家属表示慰问。

26日,马克龙在推特中写道:“这13位英雄的目

标只有一个:保护我们。在他们家人和同志的痛苦面前,我要深鞠一躬。”

报道称,自2013年法国发动军事干预以来,已有38名法国士兵在马里丧生。而这一次,也是1983年贝鲁特袭击后,法国军队损失最大的一次。贝鲁特袭击事件曾造成58名法国士兵丧生。

军方称,本次事故发生在一星期一晚间,当时两架直升机正在布基纳法索和尼日

尔边境附近的利普塔科地区增援地面部队,追捕武装分子。

在与武装分子交战过程中,一架“虎式”攻击直升机与一架“美洲豹”运输直升机在不远处相撞,机上人员全部死亡。

法新社称,遇难士兵当中其中一位是法国中间派参议员博克尔的儿子。法国国防部帕里则发布声明表示,事故原因正在调查当中。

马里总统凯塔也就此事向法国表达“深切的哀悼”,他在声明中说:“损失是巨大的,但是萨赫勒地区的人民和你们一样悲痛。”

过去两个月以来,极端分子在马里发动袭击的数量激增,已经有超过100名当地士兵死亡,而极端组织伊斯兰国(ISIS)经常声称对这些袭击负责。

目前,法国目前有4500多名士兵在人口稀少的萨赫勒地区打击武装分子。除法国军队外,在马里还驻有约15000名联合国维和部队官兵。

法国军方27日说,在非洲国家马里相撞的两架法军直升机黑匣子已经被找到,法国国防部方面会对事件展开进一步调查。

□ 据中新社等

## 伊朗警告敌国不要越过“红线” 否则伊朗将会报复

伊朗伊斯兰革命卫队总司令侯赛因·萨拉米25日指认美国及其盟友煽动近期的骚乱,警告对方不要越过“红线”,否则伊朗将会报复。

伊朗国家电视台伊朗伊斯兰共和国广播电视台(IRIB)报道,数以千计伊朗民众当天在首都德黑兰市中心革命广场举行大规模集会支持政府,谴责本月发生的街头示威。萨拉米在集会上讲话并发出警告。

伊朗政府本月中旬宣布上调汽油价格引发民众不满,多地发生示威,造成人员伤亡。路透社报道,这是伊朗10年来最暴力的反政府示威。伊方指认暴徒导致示威转向暴力,而这些暴徒受到流亡者以及美国、以色列和沙特阿拉伯的支持。

萨拉米25日在讲话中说,汽油价格上涨“只是一个托词”,美国借干预示威向伊朗“宣战”,意在削弱和推翻伊朗政权,但“美国和他的盟友们输了”。

“我们已经展现克制,”萨拉米说,“如果美国、以色列和沙特越过我们的红线……我们将摧毁敌人。”“我们不会置之不理。”

电视画面显示,集会民众挥舞伊朗国旗或手持反美标语,高喊反美口号。

伊朗外交部发言人阿巴斯·穆萨维说:“建议(有关国家)看看今天的集会,看看真正的伊朗人,听听他们说些什么。”

伊朗最高国家安全委员会先前在一份声明中说,当局已逮捕180名骚乱头目,其中包括境外反政府组织“人民圣战者组织”的成员。依据声明,这一组织受到美国、以色列和沙特支持。声明把这些人极端组织“伊斯兰国”相提并论。

□ 据新华社

### 彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法  
第2019136期  
中奖号码:基本号码111726  
生肖码:马  
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法  
第2019137期  
中奖号码:02.05.09.13.14  
中国福利彩票“七乐彩”玩法  
第2019136期中奖号码:基本号码:  
01、04、05、10、16、22、25  
特别号码09  
中国福利彩票3D玩法

第2019137期中奖号码:548  
全国联网电脑体育彩票  
“排列3”开奖公告第2019137期  
中奖号码:423  
全国联网电脑体育彩票  
“排列5”开奖公告第2019137期  
中奖号码:42338  
全国联网电脑体彩“超级大乐透”  
第19136期  
中奖号码:03.16.20.26.29+03.09